



丁彦雨航约战易建联 “我在济南等你，大哥”

球迷盼望已久的升级版“鲁粤大战”终于来了！今晚，山东高速男篮将在本赛季CBA常规赛中坐镇主场迎战易建联领衔的八冠王广东宏远，其中中国男篮的新老核心丁彦雨航与易建联之争无疑是最大看点，赛前小丁向老大哥下了“战书”——“济南等你，大哥！”

1 这场硬仗，谁都不敢大意

翻看历史，广东宏远一直是山东男篮的苦主。

在CBA常规赛和季后赛的35次交手中，山东男篮仅有3场胜利。不过此一时彼一时，换了新颜的山东男篮今非昔比，反观宏远，这支昔日的王者之师正处于重建阶段，此消彼长，两队实力应在伯仲之间。前9轮，双方以7胜2负并列榜首，所以这场硬碰硬的较量谁也不敢大意。

代表国家队参加完世预赛赛后，丁彦雨航迅速回到山东队备战。昨天上午，队员根据自身条件进行针对性的训练，大战当前，大家十分卖力，尤其是两位“新人”张庆鹏和张春军，和往常一样，他们在常规训练结束后继续加练了一段时间。通过前9轮的磨合，张庆鹏和张春军已经逐渐融入新的环境，为球队做出了很大贡献，36岁的张庆鹏像微波炉一样，上场就能发挥作用；而朴实的张春军是防守尖兵，场上从来不惜体力，防守中连续补位的情况屡见不鲜，他的贡献是数据无法体现的。

宏远也非常重视这场硬仗，间歇期一直加练，并且全队训练结束后额外加练投篮次数，三分球命中率要达到80%以上，罚球达到90%以上。球迷也帮球队出谋划策，宏远总经理朱芳雨通过微博晒出了球迷的建议信。



李冰洁：今年可以给自己打90分

据新华社电 在天津全运会上包揽3块金牌并打破2项亚洲纪录的我省15岁的泳坛新星李冰洁昨天表示：“如果给我的2017年打分的话，我觉得可以到90分。”

今年对李冰洁来说的确是收获的1年。她先是在全国冠军赛上拿下400米和800米自由泳冠军，然后在世锦赛上拿下2银1铜，其中在800米自由泳决赛中，面对该项目霸主美国“核少女”莱德斯基，仅落后不到3秒。

李冰洁最惊艳的表现还是天津全运会，连夺400米、800米和1500米自由泳3块金牌，打破400米和1500米自由泳亚洲纪录，再加上4×200米自由泳接力冠军，“萌系少女”李冰洁成为河北队的“多金王”。

2 外援对比，“劳模”更胜一筹

众所周知，在CBA外援的水平高低对球队战绩影响甚大。

本赛季，山东男篮买到2个好外援，劳森和莫泰尤纳斯都是团队型外援，打球不独，不乱刷数据。小外援劳森曾是NBA全明星后卫，在组织串联球场上表现越来越出色，目前场均24.1分4.9次助攻3.3次抢断。莫泰尤纳斯一直兢兢业业，内线脚步灵活，有一手勾手绝活，也有外线投射能力，场均贡献23.6分10.8个篮板。

相比而言，宏远的外援逊色不少。他

们的大外援尼克森还不错，场均22.3分8.4个篮板，不过从西班牙联赛引进的小外援杰克逊水平较差，场均只有17分，而且命中率不理想，和西班牙联赛得分王完全不符。更要命的是，杰克逊的组织能力一直饱受诟病，有消息称，宏远打算更换小外援，并向76人旧将罗滕发出邀请。

值得一提的是，莫泰尤纳斯曾是宏远主帅尤纳斯的弟子，2013年欧洲锦标赛，尤纳斯执教的立陶宛队获得亚军，莫泰尤纳斯正是球队的一员。

3 决胜因素，限制宏远内线

山东男篮能否捍卫主场，关键在于对宏远内线的限制，易建联和尼克森的強大组合，必将制造巨大的威胁。

身经百战的易建联本赛季表现依旧出色，场均得到23.4分12.8个篮板，是队内头号得分手。尼克森是宏远从NBA用不到百万美元年薪淘来的“宝贝”，这位身高2米09的外援能里能外，非常全面，臂展达到2米24的他尤其喜欢勾手。第4轮宏远主场对阵四川，有亚洲第一中锋之称哈达迪在尼克森面前吃尽苦头，尼克森轻轻松松拿到了34分10个篮板。

4 “一哥”之争，小丁挑战阿联

丁彦雨航当上上赛季本土MVP之时，他与易建联的一哥之争便摆到台面上，也成为球迷津津乐道的谈资。

在世预赛客场与韩国队的比赛中，丁彦雨航独揽30分，首次在国际赛场上打出核心级表现。比赛结束后，易建联通过微博为小丁点赞：“嗯！也是够猛！送你双膝盖！”看到老大哥的称赞后，丁彦雨航回复道：“济南等你，大哥！”

哥俩此次济南之约意义非凡，可以说

近日，尼克森透露，自己初中才开始学习篮球，“我起步较晚，不过会很多进攻手段，最喜欢的是低位进攻，同时也能投射三分，至于选择何种投篮方式，取决于防守人是谁。”

尼克森每天都会练习至少150次勾手投篮，“我的大手让我能够轻松持球，这是我习惯的进攻方式，而且我从罚球线到禁区都可以勾手。我的长臂对我帮助很大，能让我支开防守者，占据有利位置。”

今晚一战，能否限制易建联和尼克森，将成为决胜的关键因素。

是真正意义上的“一哥”之争。上赛季，山东男篮主场99:98险胜宏远，丁彦雨航狂砍43分，风头完全压过砍下19分的阿联。只不过，当时的丁彦雨航攻击力虽强，但与身经百战的阿联相比尚欠缺一些气质。

如今，丁彦雨航在经过NBA季前赛洗礼之后，攻击力再上一层楼，核心地位也毋庸置疑。所以，此役两人的较量不仅仅体现在数据上，还要比拼谁能带领球队打出更高的水准。

(田延士)

北京冬奥会会徽即将亮相

据新华社电 备受关注的北京冬奥会会徽，将在本月揭开神秘的面纱。

北京冬奥会会徽的征集评选工作受到广泛关注，共征集到冬奥会、冬残奥会会徽设计作品4500余件，是2008年北京奥运会的2.2倍，体现了社会各界对冬奥会的关注。

业内专家认为，这一标志性视觉元素将充分展现北京冬奥会的核心理念，将中华灿烂文化与奥林匹克精神完美融合，展示了冬奥会的独特魅力。会徽的征集评选充分体现了北京冬奥会受到高度关注，不仅大众积极参与，还吸引了中外一批一流设计机构的优秀设计师参与。

明年平昌冬奥会在闭幕式上进行“北京交接”的准备工作也正在加紧进行中，北京奥运会开闭幕式总导演张艺谋再度出山，北京将在平昌冬奥会闭幕式上向世界发出参加2022年冬奥会的盛情之邀。(汪涌)

博阿斯下课，曼萨诺续约

本报讯 昨天，中超上海上港俱乐部宣布与主帅博阿斯分手，而贵州恒丰智诚则与主帅曼萨诺续约1年。

在刚结束的这个赛季，博阿斯率领上港夺得中超和足协杯双料亚军，并闯进亚冠4强。虽然战绩不错，但由于未能实现“至少夺1冠”的目标，下课也在情理之中。上港俱乐部表示：“2017赛季已经过去，上港和球员赢得了成功和进步，也留有遗憾，在此，我们宣布和博阿斯先生将朝着各自目标，继续前行。”据了解，刚从广州恒大离任的斯科拉里，有望成为上港新任主帅。

同在昨天，贵州恒丰智诚俱乐部与曼萨诺续约1年。本赛季，中途接手的曼萨诺，将视为降级热门的智诚带到了第8名的位置，并且在技战术和心理层面均帮助球员有明显提升。

又有球迷客串裁判

本报讯 英冠赛场刚出现球迷客串第四官员一事，在昨天的比利时杯1/8决赛中，又有球迷客串了助理裁判。

这场比赛在梅赫伦与亨克之间进行，通过点球大战，亨克以5:4惊险晋级。比赛中，边裁和主裁判先后受伤，即使第四官员上场执法，可还少1名裁判员，比赛因此中断了几分钟。随后，工作人员通过广播向球迷求助，1位叫波斯曼斯的球迷挺身而出，在更衣室换好裁判服后登场。

28岁的波斯曼斯说：“我曾在第三级别联赛有过执法经历，现在仍然在布拉班特省扮演着裁判角色。我必须承认，如果是周末的话，我不会报名，因为通常会喝上几杯啤酒。但我今天是清醒的，一位裁判怕我有压力，让我当成平时执法的省级比赛。在我执法的15分钟时间里，我想没有什么错误的判罚，只是双方准备互射点球时爆发了小冲突，但我帮助主裁化解了这次状况。”

火箭队取得六连胜

本报讯 在昨天的NBA常规赛中，火箭队主场118:97大胜步行者取得6连胜。

比赛还有8分钟时，步行者一度将分差缩小到10分，但随后火箭队打出一波16:4奠定胜局，哈登拿到29分10次助攻8个篮板。值得一提的是，哈登本月平均数据达到34.9分10.1次助攻，昨天只要多拿1分，便将成为继阿奇博尔德和“大O”罗伯特森之后，又一位单月场均35分10次助攻的球员。

火箭队主帅德安东尼说：“让对手拿不到100分是我们的目标，这次我们做到了，看看是否可以继续做到这一点。”

中国体育彩票

排列3第17327期 145
排列5第17327期 14543
胜负彩第17178期 03333000103003
6场半全场第17178期 003313331300
4场进球第17178期 30103021
(开奖结果以体彩中心公布为准)

而今年，这位小姑娘已经展示出统治亚洲中长途自由泳的恐怖实力。(张逸飞)